

5年来,他睡桥洞、讨饭、打零工,浪迹南京只为找到母亲 妈妈,好想再见到你一次

没有什么能够阻挡他寻找母亲的步伐。一名23岁的小伙子,5年来一直浪迹在南京的大街小巷,打零工、睡桥洞,有时候还讨饭,他所做的这一切,只是为了找到他失散17年的母亲。他说:“我只想再见到妈妈一次,再叫一声妈妈。”

小伙坐在湖边发呆

前晚9点,市民戴先生在狮子山公园散步,看到一个学生模样的小伙子,背着一个书包,戴了一顶鸭舌帽,静静地坐在湖边,托着腮,盯着湖面发呆。又过了一个小时,戴先生溜达了一圈回来,发现小伙子还是坐在那里一动不动。戴先生悄悄走近,还隐约听到抽泣声,“这孩子是不是有什么想不开的事啊?”热心的戴先生蹲到小伙子身边,想劝慰一下。不料,一看到生人走近,小伙子赶紧擦了擦眼睛,站起来准备离开。

“我赶紧喊他,告诉他我没恶意,只是想陪他聊聊天而已。”一开始,戴先生费尽口舌,小伙子只是警惕地盯着他,一句话不说,“我就把我年轻时遇到的一些挫折讲给他听,告诉他,人生没有过不去的坎。”

渐渐地,小伙子理解了戴先生的好意,也蹲了下来,“要不是您,我刚才可能真的跳下去了,5年了,我找我妈妈找得好累啊!”小伙子开始讲述了5年来寻找母亲的经历。

18岁出来找妈妈

小伙子叫刘平,今年已经23岁,老家在高淳古柏镇。“我

妈在我6岁的时候就走了,我现在很想她,很想见到她。”刘平说,6岁那年,父母离婚,自己一直和父亲生活在一起。但随着父亲的再婚,父子间的关系开始紧张起来,他更加想念自己的母亲。

“妈妈走后不久,我就特别想她,课也不想上,饭也吃不下。”小刘平当时就盼着自己早早长大,然后出去找妈妈。都说小孩不长记性,但刘平对母亲的思念却与日俱增,“特别是和其他孩子闹别扭时,人家都说‘回去告诉我妈’,但我不行。”刘平说,每当这时,他都会跑回家,坐在门口,幻想着母亲马上就会出现自己面前,像以前那样温柔地对自己说:“平平是个男子汉,最坚强了。”但这一切终究只是美梦而已,刘平的妈妈始终没有回来过,连电话也没有打过一个。

盼啊盼,小刘平长到了18岁,家人终于同意让他出去闯一闯。“我想好了,第一个要去的地方就是南京。”刘平记得,自己在10岁左右,听邻居闲聊时说过,他们在南京打工的时候,在街上碰到过刘平母亲。

再苦再累也不怕

5年前,刘平独自一人离开了家,踏上了艰苦的寻母历程。已经十几年没有见到母亲,母亲临走时也没有留下一张照片,对于母亲的模样,刘平已经模糊,“我只记得她叫王凤玲。”

刘平没有任何经济来源,但凭着对母爱的渴望,这个执著的小伙子一边打工,一边寻找母亲。

刘平说,他在工地上打过零工,但由于体质不好,常常干不了多久就被辞退,后来只好捡破烂维生。为了省钱,春夏秋冬,他都睡在公园的长椅上,到了冬天,就蜷缩在桥洞里取暖,“最穷的时候,我还讨过饭,饿极了,我就捡东西吃。”

正因为上顿不接下顿,这个23岁的小伙子看上去像个中学生。利用打工的业余时间,刘平奔波在南京的大街小巷,从南到北,从东到西,都留下了他寻母的脚步,“我就在居民楼里打听,问人家有没有听说过我妈妈的名字。”

茫茫人海,寻人谈何容易。5年来,刘平有过很多希望,但最终都变成失望。“我已经成年了,不会给妈妈带来任何负担,我只想看看她过得好不好,叫一声妈妈。”刘平说,自从父亲再婚后,他就更想知道母亲是否幸福,“如果她过得不好,如果她不嫌弃,我就去找份稳定的工作,来赡养她老人家,给她养老。”说出自己的心愿时,刘平的眼泪情不自禁地流了下来。

随后,热心的戴先生陪着刘平来到四所村派出所,但令人遗憾的是,民警根据他提供的信息,并没有查询到任何线索。最后,民警只好让他先回家,并表示将继续帮他寻找。我们希望刘平的母亲或知情人看到报道后,能尽快和四所村派出所联系,帮助刘平实现心愿。

(朱先生爆料奖100元)
快报记者 马晶晶

一条小虫子导致三人受伤

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,市民王女士和家人到经五路一家饭店就餐时吃到了一条虫子,没想到由此竟引发了一场争斗,在打斗过程中有3人受伤。

当警察接警赶到现场时,发现三名被打得头破血流的男子倒在地上不能动弹,其中一人已经陷入昏迷,很快急救车赶到现场,将他们送往医院治疗。

王女士称,当天是她老公的生日,夫妻俩连家人一起在这家饭店吃饭,不料在饭菜里发现了一条小虫子,王女士坚持让店方道歉,但没有道歉。王女士不肯答应,双方便动起了手。见对方人多势众,王女士打电话叫人前来帮忙。

见双方动起了手,正在一旁吃饭的胡先生一行人赶忙上来劝架。没想到,架没劝成,胡先生的一位朋友也被打伤了。

当事双方被胡先生一行人分开后,一名男服务员受伤,王女士和胡先生各一位朋友受伤,最后,三方当事人被民警带回派出所作进一步调查处理。

(颜先生爆料奖40元)

先被骗去当小姐 逃脱后手机又被骗 两个花季少女 接连遭遇骗局

两名来自甘肃天水的花季少女,美丽而纯真,可她们却接连遭遇两场骗局:先是被老乡骗去上海当小姐,半途中,她们伺机逃脱魔掌后,又碰到一个陌生男子,把她们身上唯一值钱的东西——手机给骗走了。

跟着老乡去上海

小玉和小霞今年17岁,出落得白净漂亮,可两人的性格都十分叛逆。自14岁开始,她们就和当地的一个“小混混”周刚打得火热。近几年,周刚去了两次上海,回来后就向小玉和小霞吹嘘大都市的灯红酒绿。几天前,周刚神秘兮兮地告诉她们:“我带你们去上海玩几天,吃住都是我掏钱,到了上海,我还给你们买漂亮衣服,但这件事儿你们不要和家里人说。”

小玉和小霞一听特别兴奋,两天前,两人带着手机和一百多块钱,跟着周刚和他的一名“手下”上了火车。

在火车上,第一次出远门的小玉和小霞十分开心。突然,周刚眯着眼睛慢悠悠地说:“在上海赚钱很容易,特别是漂亮的女人。比如坐台,一晚上能有几千块钱。”

小玉听了心里一惊,捏紧了小霞的手。火车到达西安的时候,小玉的手机收到一条短信,是周刚的另外一名“手下”发来的。短信上说:“大哥把你们带到上海,其实是想把你们带到洗头房。当着大哥面,我们不敢跟你们说,现在你们赶紧找机会逃。”小玉看完短信,赶紧删掉了。

伺机逃脱魔掌

昨天上午9点多,火车到达南京站。小玉对周刚说:“我们在车里闷了这么长时间了,

下去转一圈吧。”为了让周刚放心,小玉把自己的手机和身上仅有的100多块钱全都交给周刚。

在周刚的注视下,小玉和小霞下了列车。随着涌动的人流,两人慢慢走出出站口。

“他们有没有跟上来。”胆小的小霞紧张得都快哭了出来。小玉往后一看:“别怕,后面人多,他们看不见我们。”出了出站口后,两人像疯了一样奔跑起来。

好不容易跑到迎湖饭店附近,两人再也跑不动了,蹲在地上直喘气。此时,两人身上除了小霞的一部手机,身无分文。小玉拍着胸口说:“钱虽然没了,命总算捡回来了。”

手机又被骗走

就在两人庆幸的时候,突然有一名陌生的年轻男子上来搭讪,他热情地对小霞说:“你们也来南京玩啊,前不久刚见到你的,怎么才几天你就瘦了一磅?”小玉和小霞被说得一愣一愣的。

男子看了一眼小霞手中的手机,说:“你这部手机过时了,现在流行我的这种手机,屏幕超大。”还没等小霞反应过来,男子就把自己的手机递给小霞,并把小霞的手机拿了回去。就在两人感到好奇的时候,男子拿着小霞的手机转身就跑。“把我的手机还给我!”小霞大声尖叫,男子的身影早已消失在人群中。

小玉和小霞再看看手中的“手机”,就是一部手机模型。在民警的帮助下,昨天晚上6点多钟,小玉和小霞踏上了回甘肃的火车。(文中人物皆为化名)(王先生爆料奖80元)
快报记者 解璐

超导多弹头 剑指妇科第一瘤

春华秋实,秋天是收获的季节,谁都喜欢秋天,甚至连病菌都喜欢,秋天也成为各类妇科疾病的高发季节,上周刊发了《奥洛克 妇科手术的“颠覆者”》,一时间,关于子宫肌瘤的话题成为这个秋天的最热话题。

什么是子宫肌瘤,患上子宫肌瘤是不是都要切掉子宫?奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤真的不开刀不住院?针对这些问题,我们再次走访位于南京市区的81医院,采访了江苏省女性健康关爱中心资深专家、81医院妇产科副主任医师强有凤。



七成女性不注意肌瘤

目前,子宫肌瘤号称“妇科第一瘤”,是女性生殖系统常见的肿瘤。据强主任介绍,子宫肌瘤女性终身发病率在20%—25%,而30—50岁的妇女发病率为30%—50%。近年来,由于受环境污染、饮食结构改变等因素影响,子宫肌瘤的发病率越来越高,并出现年轻化的趋势。南京81医院妇产科对2008年的妇女高发疾病进行了半年盘点,发现子宫肌瘤是困扰女性最多的疾病之一。

患上子宫肌瘤不用“大扫除”

不可否认,子宫切除是根治子宫肌瘤的最好方法,但是,毕竟它带来的损伤太大,切除了子宫就意味着女性的生殖系统已经不完整了,不能

够再生育了,这对女性心理造成的伤害是巨大的,甚至超过其生理造成的损伤。就算是已经生育过的女性,伤害也丝毫得不到减轻。因为月经是女性成熟与健康的标志,切除了子宫就不会再有月经,无论对女性还是对其丈夫的心理都是一个打击。现代的中国女性已经越来越关注自身的生活质量,对医疗手段也提出了越来越高的要求。针对这种情况,奥洛克超导多弹头系统治疗应运而生。这是一种微创的治疗方法,把女性生理和心理的影响降到了最低的程度。所以,现在患上子宫肌瘤的患者已经不再需要“大扫除”了。

剔除肌瘤可再做母亲

据悉,奥洛克超导多弹头系统有4—8支超导有温差电

偶的超导针,在计算机系统的精密控制下使病灶(肌瘤、糜烂组织)在热凝过程中脱水、凝固、缩小、脱落或被吸收甚至消失,使子宫结构功能恢复正常。2—5厘米的病灶只需要治疗一次,巨大的肌瘤可同期多次治疗。这种微创治疗阻断血液供应营养,肌瘤不久就会“饿死”,并由机体的免疫系统将其逐渐“吃掉”。这样,由肌瘤引起的月经量多和压迫症状也得以缓解,有些由于肌瘤原因导致不孕的病人可以获得怀孕的机会。

作为典型的微创手术,奥洛克超导多弹头系统针对子宫肌瘤的手术无需开刀、微创无痛、手术时间很短、恢复快。一般说来,对于单发的肌瘤只需要几分钟就可以;若是多发,也只需要几十分钟。做完手术后,一般只需要在医院观察室休息1—2小时就可以了,患者完全

可以自己走出医院,不需要住院,术后第二天即可在医生的指导下正常工作和生活。

部分多发肌瘤也可治疗

一般情况下,2—7厘米的肌瘤奥洛克超导多弹头系统都适用。超导针插入肌瘤体后,其有效范围通常是5—7厘米左右,所以对7厘米以下的肌瘤,治疗是很有效的。特别是对单发的肌瘤,一次治疗就足矣。同时,妇科专家在总结大量临床实践的基础上进行创新突破,现对于多发的肌瘤,只要适应症掌握好,也可一次性治愈。

奥洛克超导多弹头系统治疗的适应面很宽,几乎没有绝对的禁忌症。然而,对于处于发作期的高血压、心脏病患者是不宜接受该微创手术治疗的;如果心脏病处于缓解期,血

压控制得也比较好,则还是可以接受治疗。

由于奥洛克超导多弹头系统治疗是微创手术,所以不像传统手术那样需要卧床休息。但是,适当的休息对加快康复仍是十分必要的。一般来说,术

后一周内应避免剧烈的运动,类似于跑步、跳舞、打球等运动应暂停,尤其不能做憋气的运动,比如说拎重物等。丈夫也应体谅妻子,术后两个月内应该严格禁欲,以免造成感染。

薛昭

【技术前沿】

奥洛克导航微电极 祛除囊肿提高生育力

据悉,针对“巧克力囊肿”目前最先进的治疗技术,是81医院在我省三甲医院中率先引进的“奥洛克导航微电极系统”。

该系统应用具有声像、影像三维扫描功能的导航仪将卵巢囊肿部位立体定位,然后把图像和精确数据传输到计算机工作站,再启动特殊设计的软件系统导航,指挥微电极控制吸引仪,送入卵巢囊肿囊腔内,测出囊腔内细胞成分及积淀性

质,经计算机分析、精确定位,吸出囊内积液。在此基础上,再经因子介入治疗系统传导因子介入,通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,使囊壁上皮组织失活,从而保留了卵巢及其正常功能,达到微创治疗囊肿的目的。尤其值得一提的是,奥洛克导航微电极系统“治疗时不开刀、不住院、不切除卵巢,能有效治愈“巧克力囊肿”提高女性的生育能力。

【名医推荐】

强有凤:南京81医院副主任医师,中华医学会会员,江苏省女性健康关爱中心资深专家,从事妇产科临床及保健工作30余年,具有丰富的临床经验,熟练掌握妇产科常见病,多发病的防治,擅长子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢肿瘤等疾病诊治,熟练掌握超导多弹头治疗子宫肌瘤、导航微电极治疗卵巢囊肿等先进微创技术。

关爱女性

主办:江苏省女性健康关爱中心
协办:江苏省妇女联合会
内容:(节假日专家照常坐诊),常年免费早孕检测
咨询电话:025—80864475、80864476
网站:www.81fck.com
在线QQ:100948181